



新华通讯社重点报刊

第5261期  
总第6227期统一刊号/CN32-0104  
邮发代号/27-67  
主办/新华通讯社  
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台  
现代快报网/www.xdkb.net  
官方微博/@现代快报  
官方微信/现代快报  
地址/南京市洪武北路55号置地广场  
邮编/210005  
传真/025-84783504  
24小时新闻热线/025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-8478350196060短信互动平台  
1.移动用户:  
发送短信、彩信至1065830096060  
2.电信用户:  
发送短信到10659396060  
3.联通用户:  
发送短信到1065596060封面叠主编 吴明明  
头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

## 反|腐

## 常州一区人大常委会原副主任受贿获刑

本报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省纪委官方网站“清风扬帆”公布,常州市钟楼区人大常委会原副主任王仁华受贿获刑八年。经查,1999年至2013年,王仁华多次收受请托人贿送的财物共计价值人民币240余万元。近期,常州中级人民法院以受贿罪判处王仁华有期徒刑八年,并处没收个人财产人民币二十万元。

## 收藏界火爆纪实——

索契冬奥会纪念币,发行当日即上涨600%!“和”字纪念币上市首日价格翻五倍!2014年面值仅10元的1盎司熊猫银币,市场价值接近面值的30倍!投资纪念币升值潜力巨大!财富机遇一触即发!

# 熊猫银币央行纪念币一全民兑换

**焦点关注:**庆祝2014年中国流通纪念币发行30周年,《中国投资银币流通纪念币大系》重磅问世!它一举囊括了熊猫银币、民族大团结、体育盛事、光辉伟人、港澳回归、世界文化遗产以及十二生肖系列等七大版块珍稀纪念币和六大版块珍贵邮票,共1187枚投资藏品,以面值3860元等面额兑换,面向全国公开兑换3000套,请抓住难得一遇的价值机会,错过将很难再拥有!

## 【价值解读】

**1:1等额兑换,价值翻番30倍的熊猫银币仅按面值10元兑换。真正的超值投资,全民等值收藏珍稀纪念币的难得机会!**

央行每次发行纪念币,全国抢购潮都上演得风风火火,经常出现“一币难求”的场面!全套3860元的法定面值,只需3860元就可收藏,个人很难从市面上一次性集齐1187枚投资纪念币,枚枚都是关注度极高、升值潜力极大的币种。真正超值的投资机遇,不容擦肩错过!

**央行发行的流通纪念币市场价已远远高于面值的几倍、几十倍以上,涨幅堪比升值几百倍的“奥运纪念钞”!**

近年来,投资流通纪念币涨势都十分惊人!1988年中国人民银行建行40周年发行的面值1元纪念币,现价上涨了5000倍,而且还在不断上涨!1987年第六届全运会纪念币,发行时才3毛钱,现在市价1200元,整整涨了4000倍!为了保障收藏价值,在发行背景和数量上都经过严格把控,市场存量极少,再加上权威性高,收藏的纪念意义重大,升值空间巨大,被广大收藏爱好者公认为“投资之王”!



熊猫银币是由中国人民银行发行,带有面值的法定流通货币。其基本规格是1盎司(31.10克)999纯银(直径40毫米圆形)。工艺铸造水平极为复杂,图案清晰,富有立体感,成色、重量绝对准确。熊猫的造型憨态可掬,惹人喜爱,受到全球广大投资收藏者青睐。2014年熊猫银币,面值仅10元,公开发售之后,其市场价值就达到了面值的30倍!

## 【投资心声】

**全部1:1等额兑换,熊猫银币仅花10元就能兑换,到手就已经稳赚30倍收益,投资纪念币就选“中国投资银币流通纪念币大系”!!!**

钱币收藏爱好者张大爷:“这里面都是高价难求的纪念币稀缺品种,只要等面值3860元一次就能集齐,再也不用起早到银行排队苦等了,今天我打了电话兑换了两套,以后留给我的宝贝孙子,到时候可就是一笔价值惊人的财富啊!”

投资专家秦先生:“最近比较火的‘和’字纪念币,发行当天就上涨了五倍!这回有机会等值兑换纪念币大系,纪念币是升值迅猛的投资品种,升值潜力巨大,这部纪念币大系,品种极全,性价比极高,只要3860元等面值就可轻松买到,简直太划算了,这种投资机会错过了肯定后悔一辈子!”

## 兑换公告

《中国投资银币流通纪念币》每套配有唯一编号的收藏证书,全国限量仅兑换3000套,统一兑换价:3860元/套。前30名订购者,可以等面额24.78元兑换到市面价值1980元的100枚《中国硬币大系》、价值280元索契冬奥会纪念币一枚,江苏省仅申请到200套配额,数量有限,兑完即止。敬请凭身份证件实名兑换。

兑换专线:400-690-9991

全省免费配送,货到满意付款!

## 发|布

## 江苏省高速公路条例 8月1日起实施

快报讯(记者 鹿伟)昨天下午,江苏省十二届人大常委会第九次会议完成各项议程后在南京闭幕。省委书记、省人大常委会主任罗志军主持会议并讲话。会议通过了《江苏省地名管理条例》《江苏省高速公路条例》,通过了关于修改《江苏省发展新型墙体材料条例》的决定、关于修改《江苏省人口与计划生育条例》的决定,批准了《南京市中小学幼儿园用地保护条例》。此外,《江苏省地名管理条例》将于7月1日开始实施,《江苏省发展新型墙体材料条例》将于5月1日开始实施。《江苏省高速公路条例》将于8月1日开始实施。

会议还通过了有关人事任免事项,罗志军向被任命人员颁发了任命书。具体任免名单如下:

- 任命游巳春、俞昕水为江苏省人民检察院检察委员会委员、检察员;
- 任命武秀东、徐少飞为江苏省人民检察院检察员;
- 任命葛志军为常州市人民检察院检察长。
- 免去黄利民、葛志军的江苏省人民检察院检察委员会委员、检察员职务;
- 免去申泰岳、岳岭、张丹、周涛的江苏省人民检察院检察员职务;
- 免去游巳春的常州市人民检察院检察长职务。

## 油|价

## 下月起南京柴油升国V 每升涨0.45元

快报讯(通讯员 宁价 记者 张瑜)昨天,南京市物价局发布通知,从4月1日零时起,南京柴油标准将从国III升级成国V,南京油品全面进入“V时代”。升级的同时,南京柴油价格每升涨0.45元,也即从现在的7.12元/升涨到7.57元/升。